
ДО

КМЕТА НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО 

Г-Н ДАНИЕЛ ПАНОВ

0ЧРЕЗ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ 

Г-Н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ

П И Т А Н Е

От Димитър Чолаков, общински съветник ВТОбС

Уважаеми г-н Панов,

На предходната сесия отправих към Вас питане относно офроуд трасето, каквото 
представлява бул. България вече повече от година. Намирам за нередно, дадено 
съоръжение да не е в нормално за използване състояние, за прекалено дълъг срок. 
Затова проявих, какго загриженост, така и уважение към Вас и екипа Ви. В отговора 
си в залата обаче, Вие нарекохте моя въпрос „твърдение" и го охарактеризирахте -  
като „невярно, подвеждащо, популистко и пресилено"

Обширният Ви отговор тогава, не успя да обясни къде се крие проблемът за 
извършваните ремонти на ремонта и плачевното състояние на главната ни улица. 
Отговорът Ви всъщност породи още въпроси.

Които отправям към Вас сега.

* Цитат: „Към настоящия момент се подготвя и предстои да бъде подписан 
Констативен акт за установяване годността за приемане на строежа 
Приложение № 15, след което ще бъдат внесени документи в ДИСК за 
назначаване на Приемателна комисия, съставяне на протокол за 
установяване годността за ползване на строежа" -  край на цитата.
- Означава ли това, че районът все още е строителен обект? В такъв случай, 
на какво основание сте позволили преминаването на автомобили през 
строителен обект?



• Цитат: „Винаги практиката ми е показвала, че когато се правят такива 
изкопни действия, свързани с ВиК и подземна инфраструктура, винаги сме 
оставяли през зимния сезон тези изкопи да улегнат още по-добре. Във връзка 
с подземните води, които ги има в ниската част на града, които се свличат от 
високите страни на В. Търново"-край на цитата. Разбирам спецификата на 
град Велико Търново. Вероятно този метод на слягане е работещ, щом тук е 
превърнат в практика.
- Моля за информация, в колко npoeicra и за кои обекти е било разписано 
посоченото от Вас „улягане през зимния сезон"

• Цитат: „Допълнително се разкриха много подземни комуникации, които не са 
отбелязани в получените от експлоатационните дружества документи, които 
ни бяха представени, и изходни материали. Това наложи вземане на сложни 
и нестандартни инженерни решения, част от които, свързани и с 
уплътняването на новите насипи. Всички такива бяха направени спрямо 
предписаното в проекта и съгласно указанията на проектантския екип" -  край 
на цитата.
- Означава ли това, че проектантите не са отговорили на конкретни норми и 
общината е приела първоначално некачествен проект?

Моля за устен и писмен отговор. Благодаря!

16.05.23 г., С уважение:

Велико Търново "Димитър ЧоНаков


